Legyen k e f6kor. Ennek keriiletén a gombhoz fektetett érintGk egy hengerpalastot adnak. Legyen ennek a k egy
P pontjan atmend alkotoja a PQ; egyenes, ahol Q1 a ¢ sik és az alkot6é metszése. Az E-hez tartozd érintésik messe
PQi-et Q pontban. P képe §-n legyen P’. Huzzunk E-n at QQ:-gyel parhuzamost, ez messe 6-t Eyj-ben. (A P, Q1,
E; pontok nyilvan J egy egyenesén vannak).

Vilagos, hogy QP = QFE, mint egyazon pontbdl a G gémbhoz hizott érinték. Tovabba: Q1P = Q1 P’, a sztereo-
grafikus projekcionak a cikkben igazolt érintStartasa miatt. Tovabba: E1Q1 = FQ és @Q1Q = F1E mint az EQQ1FE;
paralelogramma szemkdzti oldalai. Azaz:

E\P = EiQ1+ le/ = FEQ+ lel = QP+ Q1P = E E = allando,

hiszen az F1FE tavolsdg két parhuzamos fix sik kozti adott irdnyu szakasz, tehat fliggetlen attél, hogy P a k mely
pontja. Igy k képe d-n egy F; centrumu és Eq E sugart kor. (Ha k E-n dtmegy, akkor képe §-n egyenes).



